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povinný příplatek 290 USD/osoba (vybere průvodce na
místě, budou z něj hrazeny veškeré vstupy do parků,
muzeí, cenote, metro v Mexico City, 3x lodní výlet,
bakšiš, drobné poplatky atd.);
fakultativní akce a výlety nad rámec programu;
pojištění – v případě zájmu o sjednání pojištění je
nutné tuto skutečnost uvést přímo ve smlouvě o
zájezdu, a zároveň spolu s první zálohou uhradit
poplatek za pojištění; v případě, že poplatek za
pojištění nebude uhrazen, pojištění nevznikne;
pojištění je možné sjednat ve variantách:

        A) cestovní pojištění + pojištění stornopoplatků
        (C70+CK3 navržená s ohledem na cenu zájezdu) 
        1 910 Kč/osoba; 
        B) cestovní pojištění (B+CK3) 1 210 Kč/osoba;

další informace o pojištění a případné další varianty
pro sjednání (pokud vám námi nabízené nevyhovují)
najdete na CK AVETOUR – pojištění.

leteckou dopravu Praha – Cancún – Mexico City –
Praha s přestupem v Amsterdamu/Paříži;
odbavené zavazadlo 23 kg + příruční zavazadlo 8 kg;
letištní a bezpečnostní taxy, palivový příplatek;
ubytování – 15x v jednodušších i kvalitnějších
hotelích, převážně *** vždy po 2 osobách;
stravu – 15x snídaně;
dopravu místním turistickým autobusem;
servis českého průvodce;
zákonné pojištění CK proti úpadku.

CENA ZAHRNUJE CENA NEZAHRNUJE

https://www.avetour.cz/pojisteni.html
https://www.avetour.cz/pojisteni-proti-upadku.html


DOKLADY: cestovní doklad s platností minimálně 6 měsíců od data
plánovaného návratu do ČR;

       

FYZICKÁ NÁROČNOST: jedná se o mírně  fyzicky náročný zájezd; 

KAPESNÉ: doporučené kapesné od 400 USD/osoba, platební karty
lze používat;

VOLÁNÍ A INTERNET: v rámci roamingu můžete volat z mobilního
telefonu dle sazeb vašeho operátora, nebývá to ovšem nejlevnější,
pro internet lze využít Wi-fi připojení, nebo si obstarat místní SIM
kartu s balíčkem dat; 

ZÁSUVKY: napětí je 110 V,  zásuvky jsou uzpůsobeny pro zástrčky s
plochými konektory, je nutno použít redukci, kterou lze zakoupit v
ČR i přímo na místě; 

OBLEČENÍ, OBUV: oblečení volte lehké s ohledem na před-
pokládané denní teploty kolem 25-30°C, přibalte plavky, sluneční
brýle, pohodlnou obuv - pevnější sandále/ tenisky, láhev na pití,
pár dnů se budeme pohybovat v horách a může být chladno –
doporučujeme podzimní bundu či mikinu, přibalte také deštník,
nebo pláštěnku; 

OSOBNÍ LÉKÁRNIČKA: volně prodejná analgetika, léky proti
horečce či „první pomoc“ při nachlazení a průjmu, přibalit můžete i
dezinfekci, kapky do očí nebo náplasti na oděrky či otlaky a
elastický obvaz; léky, bez kterých byste se v případě
zpoždění/ztráty zavazadla neobešli, si raději sbalte do příručního
zavazadla. 

řádně vyplněnou smlouvu zašlete poštou, e-mailem,
osobně nebo faxem;
potvrzením přijetí smlouvy z naší strany jste zařazeni
do zájezdu;
záloha v minimální výši 25 000 Kč/osoba je splatná do
data rezervace, po zpracování platby zašleme
informaci na email uvedený ve smlouvě;
splatnost doplatku: 2. 10. 2026, poté obdržíte
doklad o celkové úhradě;
finální pokyny k odletu zasíláme cca 3–4 týdny před
odletem.

DOPORUČENÍ POKYNY pro přihlášení

POZNÁMKA
CK AVETOUR si vyhrazuje právo k případné
změně v programu reagující na změnu letového
řádu nebo případné změny místních podmínek;
může dojít ke změnám v ubytování;
u denního programu může být pozměněný sled
navštívených míst;
CK AVETOUR si vyhrazuje právo odmítnout účast
na zájezdu klientovi, který nebude řádně pojištěn
(není podmínkou pojištění přímo u CK);
minimální počet účastníků: 20.



Předpokládaný denní program zájezdu

19. 11.
den 1 čtvrtek

Sraz všech účastníků ve 04:00 hod. v Praze na Letišti Václava Havla v odletové hale TERMINÁL 2 u informačního kiosku
(první patro), odlet v 06:00 hod. s přestupem Amsterdamu. Přílet do Cancúnu v 15:05 hod. místního času, výměna
peněz na letišti a rychlý transfer do hotelu v dané lokalitě, individuální volno. Cancún – nocleh.

20. 11.
den 2 pátek

Snídaně, individuální volno, v Cancúnu vás čeká zasloužený relax v jednom z nejznámějších letovisek Mexika. Den
můžete strávit koupáním v tyrkysově modrém Karibiku, lenošením na bílých plážích nebo procházkami po živé hotelové
zóně plné restaurací, barů a obchodů. Cancún – nocleh.

21. 11.
den 3 sobota

Snídaně, Laguna Bacalar je jednou z největších vodních ploch na
území Yucatanu, slovo „laguna“ znamená ve španělštině jezero nebo
větší vodní plocha, cestou do Bacalar uděláme odbočku do pralesní
archeologické zóny Cobá, v níž se nachází pověstná stéla č.1,
oznamující konec světa z roku 2012 a nejvyšší pyramida na celém
poloostrově, poté možnost koupání v podzemním cenote poblíž Cobá
(„cenote“ znamená v mayštině studna), nejrůznějších cenote je na
poloostrově Yucatán přes tři tisíce a byla a jsou vitálním fenoménem
na jinak vyschlém území regionu, nad cenote nebo v jeho blízkosti
měly možnost vznikat mayské osady a později i rozsáhlá města, která
byla zavlažována právě vodou z těchto přírodních studní, navečer
příjezd do Bacalar – nocleh.



22. 11.
den 4 neděle

Snídaně, den u laguny Bacalar bude rozdělen do dvou částí: první část strávíme u tak zvaných Rápidos de Bacalar.
Bacalarské peřeje jsou oblíbeným letoviskem a turistickou atrakcí nacházející se v přírodním kanálu, který spojuje
lagunu Bacalar s lagunou Xul-Ha. Zde se dá plavat, lépe řečeno nechat se unášet proudem, nebo si fakultativně vypůjčit
kajak. Odpoledne laguna Bacalar, neboli Laguna sedmi barev. Celé podloží poloostrova je vytvořeno z vápencových
usazenin, které tvořily původně mořské dno, ale při pádu obrovského meteoritu do oblasti dnešní rybářské vesnice
Chicxulub před asi 67 miliony let byly tyto usazeniny vytlačeny na povrch a daly vzniknout Yucatanskému poloostrovu.
Veškerá voda, která dopadne na tento porézní vápencový podklad v období hurikánů, steče do podzemí a za dlouhé
miliony let v něm dokázala vytvořit nejdelší systém podzemních řek na světě. Dutiny či jeskyně a propasti, které zde
vznikají, se pak staly základním elementem pro rozvoj mayské civilizace na poloostrově. Bacalar – nocleh.

23. 11.
den 5 pondělí

Snídaně, půldenní výlet do Calakmul, jednoho z nejvýznamnějších mayských měst klasického období předšpanělských
dějin Mexika, rivala mocného města Tikal v současné Guatemale. Po výjezdu z chráněné zóny nás cesta zavede do
rybářské vesnice Isla Aguada na pobřeží Mexického zálivu. Podle času dojezdu možnost podvečerního osvěžení ve
vlnách Mexického zálivu. Isla Aguada – nocleh.

24. 11.
den 6 úterý

Snídaně, ráno výlet na člunu a pozorování poměrně bohaté populace delfínů, jimž se v této obrovské zátoce daří díky
chybějícímu článku predátora – žraloků. Současně pozorování mořského ptactva, hlavně pelikánů, kormoránů, volavek
a fregatek a v závislosti na ročním období i růžových kolpíků, čápa amerického, pelikána hnědého nebo ibise. Poté
pobyt na pláži u Mexického zálivu. Po obědě cesta do hlavního města státu Tabasco – Villahermosa. První část cesty
vede přes obrovské mosty do Ciudad del Carmen a pak už vjedete do bažinaté a vodními plochami ozdobené krajiny
oddělující Yucatánský poloostrov od Tehuantepecké šíje, nejužší části Mexika. Večerní příjezd do Villahermosa – nocleh.



25. 11.
den 7 středa

Snídaně, nejdříve navštívíme vodopády Roberto Barrios – patří k nejméně známým,
ale tím pádem nejméně zasaženým civilizací. Jedná se o soustavu šesti teras a
vodních skoků mezi nimi. Dalším místem, které navštívíme, je vodopád Misol-Há.
Do malého jezírka obrostlého tropickou vegetací padá skoro 40 metrů vysoký
vodopád. Zastávka u Agua Azul, asi pět set metrů dlouhé soustavy vodopádů, z
nichž některé jsou třicet metrů vysoké. K večeru dojedeme do provinčního města
Ocosingo, centra regionu zaměřeného hlavně na zemědělství a chov skotu.
Ocosingo – nocleh.

26. 11.
den 8 čtvrtek

Snídaně, kousek od města Ocosingo leží hit mexické archeologie posledních let, staré město Toniná – nachází se zde
nejvyšší pyramidní struktury na území tzv. Mezoameriky, monumentální mayská stupňovitá stavba, která s výškou přes
74 metrů převyšuje i Pyramidu Slunce v Teotihuacánu ve středním Mexiku. Ocosingo do San Cristobal – velmi příjemné
koloniální město s jedinečným šarmem, prohlídka historického jádra města, nocleh. V 6. až 10. století se jednalo o
mocný městský stát, který byl věčným rivalem svého dnes slavnějšího souseda, města Palenque. Po prohlídce
archeologické zóny se vydáme vysoko do hor do elegantního kreolského města San Cristóbal de las Casas – nocleh.

27. 11.
den 9 pátek

Snídaně, krátká procházka historickým centrem, poté přejezd ze San
Cristóbalu do Juchitánu na Tehuantepecké šíji. Cestou uděláme zastávku ve
vesnici vysokohorských Mayů v San Juan Chamula, kde se podíváme na
šamanský kostel, a poté sjedeme z hor a proplujeme část kaňonu, který zde
vyhloubila řeka Grijalva. Zde je možnost zhlédnout tropickou faunu i flóru.
Poplujeme asi 60 km a v jednom místě se vypínají stěny kaňonu do úctyhodné
výšky více než tisíc metrů. Po návratu na pevninu vyrazíme na delší cestu do
Juchitánu – nocleh.



28. 11.
den 10 sobota

Snídaně, vydáme se klikatou, ale krásnou horskou cestou k poklidnému
přístavu Huatulco, jednomu z mála míst na pacifickém pobřeží Mexika,
kde se dá bezpečně plavat. Oblast je součástí národního parku
Huatulco, který tvoří devět zátok a desítky pláží. Odpoledne vyrazíme
člunem na jejich poznávání – většinu zátok proplujeme, na vybraných
plážích se zastavíme ke koupání a odpočinku (dle časových možností).
Během plavby lze často spatřit i mořské želvy, jejichž ochrana je hlavním
posláním parku. Huatulco – nocleh.

29. 11.
den 11 neděle

Snídaně, v průběhu 80. let minulého století začala vznikat v místě dnešní rekreační části zapotécké vesnice Zipolite
kolonie květinových dětí. Tato kolonie se časem změnila v poměrně důležité a celosvětově známé místo alternativní
formy rekreace na tichomořském pobřeží. Po přesunu z Huatulca bude odpoledne věnováno nabírání sil na zbývající
část cesty – odpočinek na plážích, koupání. Procházka po dodnes takřka panenské pláži, západ slunce a přítomná
legenda hnutí hippies promění tuto zastávku v nezapomenutelný zážitek. Zipolite – nocleh.

30. 11.
den 12 pondělí

Snídaně, už několik dní pobýváme v pobřežní části státu Oaxaca. Dnes se vydáme do
jeho centra, do hlavního města stejného názvu, kde strávíme dvě následující noci.
Cestou se ještě zastavíme v komunitě La Ventanilla, která si vzala na starost ochranu
mangrovníkové laguny. Život lidí zde je spojen více s jezerem než s vedlejším mořem
a ona jim na oplátku dává obživu. Komunita nedostává žádné příspěvky od státu,
vše zde vzniká jen z prostředků, které si vesnice vydělá propagací laguny,
jedinečného ekosystému mangrovníkových porostů a ochrany mořských želv.
Odpoledne dojedeme do hlavního města Oaxaca a po ubytování si uděláme krátkou
procházku jeho historickým centrem. Oaxaca – nocleh.



1. 12.
den 13 úterý

srdečnost a dobré jídlo a pití – to jsou atributy, které se k městu Oaxaca a jeho okolí váží. Nasnídáme se na místním tržišti
ve vesnici El Tule. To stojí hned vedle kostela, na jehož zahrádce se starají o jeden z největších a nejstarších živých
organismů na světě. Poté ještě dojedeme do vesnice Teotitlán del Valle. Zde budou dvě zastavení. První v dílně paní Věry,
která nám ukáže, jak se zpracovává vlna využívaná k výrobě ručně tkaných koberců a jiných textilií. Poté ochutnáme
mezcal, který dnes stojí po boku tequily a společně se řadí mezi nejvýznamnější světové destiláty. Seznámíte se s jeho
výrobou, budete mít možnost jej ochutnat a pochopitelně odvézt si jej domů. Následně zpět do města Oaxaca, lépe řečeno
nad něj. Na kopci 400 metrů vysokém, pár kilometrů od současného centra města, od osmého století před naším
letopočtem existovalo zapotécké město, kterému dnes říkáme Monte Albán. Říká se to jednoduše: staří Zapotékové uřízli
vrchol hory a na vzniklé plošině postavili ceremoniální centrum svého národa. Oaxaca – nocleh.

2. 12.
den 14 středa

Snídaně, dnešní cíl – hlavní město celé federace, Mexico City. Ale abychom se do něj dostali, musíme přejet mnoho hor
a mnoho údolí. Sierra Mixteca oddělovala a pořád odděluje nejjižnější části Mexika od jeho centrální části, kde se
nachází Mexické údolí – místo, kde si asi nejznámější mexický národ, Aztékové, postavili uprostřed obrovského jezera,
které údolí v té době zaplavovalo, své město. Budeme projíždět velmi rozdílnými krajinami a budeme mít možnost
vyfotit se v polopoušti u stromového kaktusu nebo třeba se sopkou Popocatépetl na pozadí. Mexico City – nocleh.

3. 12.
den 15 čtvrtek

Snídaně, dnešní cíl – hlavní město celé federace, Mexico City. Ale abychom se do něj dostali, musíme přejet mnoho hor
a mnoho údolí. Sierra Mixteca oddělovala a pořád odděluje nejjižnější části Mexika od jeho centrální části, kde se
nachází Mexické údolí – místo, kde si asi nejznámější mexický národ, Aztékové, postavili uprostřed obrovského jezera,
které údolí v té době zaplavovalo, své město. Budeme projíždět velmi rozdílnými krajinami a budeme mít možnost
vyfotit se v polopoušti u stromového kaktusu nebo třeba se sopkou Popocatépetl na pozadí. Mexico City – nocleh.



4. 12.
den 16

5. 12.
den 17 sobota

Přílet do Prahy v 17:05 hod. na Letiště Václava Havla.

pátek
Snídaně, na poslední den jsme si pro vás připravili návštěvu dvou míst, bez nichž není možné odjet z Mexika, a přitom s
klidným svědomím říct, že jste alespoň v Mexico City viděli ty nejdůležitější věci. Jsou to místa na první pohled naprosto
rozdílná, přitom je spojuje mnohem víc, než si člověk dokáže představit. Je mezi nimi vzdálenost asi 40 kilometrů a obě
leží severně od centra metropole. Prvotním a hlavním cílem každého z nich bylo vytvoření nového náboženského
centra, které pak na dlouhé věky ovlivňovalo myšlení běžných lidí a filozofické úvahy lidí vzdělanějších. Po deseti letech
od dobytí aztéckého města Tenochtitlán došlo asi hodinu chůze od středu tehdy vznikajícího města Nové Španělsko k
zázraku. Začátkem prosince roku 1531 se řadovému a nevýznamnému příslušníkovi národa Náhuatl zjevila Panna Marie
– a ne jenom jednou. V průběhu čtyř dnů měl Juan Diego možnost promluvit si s ní celkem třikrát. A co je ještě
překvapivější, jedinečné a zázračné – zanechala zde na zemi po sobě hmatatelný důkaz: svou podobiznu. Ta je denně
cílem tisíců poutníků a bude i cílem naší výpravy. Zmíněný obraz se nachází v Bazilice Panny Marie Guadalupské. Tento
zázrak způsobil zázrak následující – boom katolického náboženství v celém regionu. Asi o tisíc sedm set let dříve
vznikalo na severním okraji jezera Texcoco město, které bylo pak po dalších téměř tisíc let Mekkou všech národů, které
v jeho blízkém, ale i tisíce kilometrů vzdáleném okolí žily. Město, kterému dnes říkáme Teotihuacán, bylo místem, kde
se uctívaly teologické základy kultur, které už v té době byly považovány za prastaré a dávno zaváté prachem dějin, ale
i těch národů, o jejichž existenci neměl v té době ještě nikdo žádný pojem, protože jejich chvíle měla přijít až o stovky
let později. Městu vládl moudrý Opeřený had Quetzalcóatl společně s prastarým božstvem ohně Huehueteótlem a
bohyní pozemských vod Chalchiuhtlicue. Každý z nich měl pak v tomto multikulturním a všem otevřeném městě svou
svatyni. Dnes tedy navštívíme Quetzalcóatlův chrám, Pyramidu Slunce, sídlo boha ohně, a Pyramidu Měsíce, dům
bohyně vody. Kolem 16:30 hod. přesun na letiště, odlet zpět do Prahy v 19:55 hod. s přestupem v Paříži.
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